

30 Μαΐου 2023

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ-ΕΓΚΛΩΒΙΣΜΕΝΩΝ- ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΩΝ-ΠΑΘΟΝΤΩΝ

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων συνήλθε σε κλειστή συνεδρία της σήμερα, Τρίτη, 30 Μαΐου 2023, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, για τη συζήτηση του πιο κάτω θέματος:

Οι επικίνδυνες συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων στις 43 προσφυγικές πολυκατοικίες που διαγνώστηκαν με πολύ χαμηλό δείκτη θλαστικής αντοχής.

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Νίκου Κέττηρου, Χρίστου Χριστοφίδη, Χρίστου Χριστόφια, Χρίστου Σενέκη, Ζαχαρία Κουλία και Μιχάλη Γιακουμή)

(Αρ. Φακ. 23.04.038.1125-2021)

Στο πλαίσιο της συζήτησης του πιο πάνω θέματος, η επιτροπή ενημερώθηκε από τον Υπουργό Εσωτερικών και τους αρμόδιους των κρατικών υπηρεσιών για τις ενέργειες στις οποίες έχουν προβεί σχετικά με την πρόταση του Υπουργείου Εσωτερικών που αφορά στο σχέδιο χορηγιών για τις πολυκατοικίες που βρίσκονται σε Κυβερνητικούς Οικισμούς Στέγασης Εκτοπισθέντων, η οποία ετοιμάστηκε στη βάση των ευρημάτων μελέτης αποτίμησης της στατικής επάρκειας συνολικά 358 πολυκατοικιών και τα χρονίζοντα προβλήματα που παρουσιάζονταν σε ό,τι αφορά στη συντήρηση ή και αναδόμησή τους. Σύμφωνα με τον Υπουργό Εσωτερικών, προτεραιότητα θα δοθεί στις 43 προσφυγικές πολυκατοικίες, οι οποίες διαγνώστηκαν με πολύ χαμηλό δείκτη θλαστικής αντοχής.

Ακολούθως, ο Υπουργός απάντησε σε επιμέρους ερωτήματα και προβληματισμούς τα οποία τέθηκαν από τα μέλη της επιτροπής κατά τη συζήτηση του θέματος.

Η επιτροπή δήλωσε τη στήριξή της στην πρωτοβουλία αυτή και αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω θέματος σε μεταγενέστερη συνεδρία της.

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Προσφύγων-Εγκλωβισμένων-Αγνοουμένων-Παθόντων

Email: parliamentary-committees@parliament.cy

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος ενημερωτικού δελτίου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή η καθ' οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας www.parliament.cy.